Correction numération exercices CM1_27 04

1 : Range ces deux séries de nombres dans I'ordre croissant.

e/5081594e65073771->594-6,5-71-7,37-7,5-8,1
e403043e304e3,44,28—->3,04-3,4-4,03-4,28-4,3

2 : Range ces trois séries de nombres dans I’ordre décroissant.

®©32,55032,12032,832,7323-328-32,7-32,55-32,3-32,12
©(0,31¢0,300,1¢0,13 0,25 0,31-0,3-0,25-0,13-0,1
©3,203,303,02e3,0303,23->3,3-3,23-3,2-3,03-3,02

3 : Encadre chaque nombre par deux nombres entiers consécutifs.

54 < 54,3<55 34<34,71<35 4<49<5
9<9,25<10 21<21,31<22 6<6,39<7
5<5,91<6 5<5,91<6 0<0,2<1

4 : Intercale un nombre qui puisse convenir.

3<3,5<4 3<3,2<35 3,8<3,85<3,9
15,2<15,22< 15,3 0,2<0,25<0,3 1,5<1,52<1,55

5 : Entoure en bleu tous les nombres compris entre 6,2 et 6,6.

76 53 612 728 7,01
N
5,9 5,6 6,01 6,7 @

6 : Parmi les nombres suivants, soulighe ceux qui sont entre 1,9 et 3,15.

1,3902e3,1901,93029e3,2e3,04e1,89

7 : Voici cing nombres rangés du plus petit au plus grand. Ecris le nombre 3,1 3 la place qui
convient.

293 3 3,07 3,1 315 34

8 : Trouve I'entier le plus proche de ces nombres.

0,09->0 4,195 4 200,9 - 201 10,51 > 11
127,65 - 128 14,74 15 36,100 36 0,596 - 0,6

9 : Dans chaque série, colorie le nombre qui n’est pas bien rangé.

2,8 2.9 4 4,2 6,312 | 6,34 - 6,38 6,4

1,5 1,532 - 1,57 1,6 3,84 | 3,85 | 3,852 | 3.9 -




